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Stichting de Tinne is op zoek naar nieuwe zorgmedewerkers! (niveau 3/4)

Wij willen ons graag aan je voorstellen! Wij zijn de 8 bewoners van Stichting de Tinne in Nooitgedacht en zijn op zoek naar jou! 

Wie zijn wij?
Wij zijn 8 bewoners en wonen in een kleinschalige woonvorm bestaande uit twee aaneengeschakelde huizen, waar we met 4 bewoners per huis wonen. Door onze verschillende beperkingen, zowel verstandelijk als lichamelijk, hebben wij 24 uur per dag begeleiding en/of verzorging nodig. Onze leeftijd varieert van 30-plus tot net boven de pensioenleeftijd. Wij vinden een huiselijke sfeer en gezelligheid heel belangrijk en houden ervan om lekker met elkaar te lachen en leuke dingen te doen, bijvoorbeeld een uitje naar het bos of theater, voorlezen, muziekmiddag, koekjes bakken etc. Plezier in het leven, wonen en werken staat bij ons voorop!

Wie zoeken wij?
Wij zoeken naar enthousiaste en gemotiveerde zorgmedewerkers met een gezonde dosis humor die, naast het verzorgen en begeleiden, creatieve en leuke activiteiten met ons wil ondernemen. Het maken van eigen keuzes vinden wij belangrijk, en hierbij hebben wij jouw hulp nodig. Je bent betrokken en je  kijkt vooral naar hoe je samen met ons de wensen en ontwikkelingsmogelijkheden kunt verwezenlijken. 

Wat ga je doen?
Op de Tinne is geen dag hetzelfde. Je bent in staat een actieve bijdrage te leveren aan de ondersteuning van de bewoners.
Je bent medeverantwoordelijk voor het naleven van de individuele ondersteuningsplannen en geef je uitvoering aan de verzorging en begeleiding op basis van dagelijkse ondersteuningsvragen. 
Je gaat werken in een klein gemotiveerd team. Naast je directe collega’s heb je veelvuldig contact met ouders en verwanten.

Wat vragen we van jou?
· Je hebt een afgeronde, gerichte opleiding op mbo-niveau 3 of mbo-niveau 4. 
· Je staat positief in het leven, bent flexibel ingesteld en onregelmatig werken is voor jou geen probleem. 
· Je hebt een zelfstandige werkhouding, bent communicatief vaardig en durft besluiten te nemen. 
· Je kunt actief meedenken bij de opstelling en uitvoering van het individuele ondersteuningsplan.
Wat krijg je van ons?
· Aantal uren in overleg.
· Een jaarcontract, met uitzicht op een vast dienstverband.
· Een salaris in overeenstemming met CAO Gehandicaptenzorg FWG 30 of FWG 35.
· Eindejaarsuitkering van 8,33%.
· Voldoende ruimte voor persoonlijke ontwikkeling.
Wil je vrijblijvend kennis maken, of lijkt het je leuk om in een kleinschalige woonvorm te werken, met veel gezelligheid en een huiselijke sfeer? 
Neem dan contact op met Bejanka Flokstra, dit kan via de mail: info@stichtingdetinne.nl of via whatsapp/ telefonisch op telefoonnummer 06 1866 0389
Voor meer informatie over stichting de Tinne neem een kijkje op onze website: www.stichtingdetinne.nl 


Het verstrekken van een verklaring omtrent gedrag (VOG) maakt onderdeel uit van de indiensttredingsprocedure van de Tinne.
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