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Zorgmedewerker 16-24 uur
Een nieuw avontuur met de doelgroep mensen met een beperking? Ja, maar een goed gevoel bij mijn collega's is net zo belangrijk. Dan snappen wij bij de Tinne. Daarom gaan we samen op zoek naar de juiste klik. Wat denk jij? Laten we eens kijken of we elkaar kunnen helpen. Jij een leuke baan en de Tinne een top collega erbij!
Wie zijn wij?
Als zorgmedewerker ga je werken bij Stichting de Tinne, een kleinschalige woonvorm aan de Parklaan in Nooitgedacht. De Tinne bestaat uit twee huizen waar elk 4 bewoners wonen. De doelgroep van de Tinne bestaat uit 8 heel verschillende bewoners in de leeftijd van 26 tot net boven de pensioenleeftijd. Ze hebben allemaal een verstandelijke en lichamelijke beperking, maar wij kijken liever naar de mogelijkheden die de bewoners hebben. En dat zijn er veel! De bewoners vinden eigen regie belangrijk, evenals gezelligheid, humor en een huiselijke sfeer! Ze houden van een uitje op zijn tijd, zoals een wandeling maken in het bos, een ijsje eten in de stad of naar het theater.
 Wat ga je doen?
Je komt te werken in een gemotiveerd en betrokken team, die effectief met elkaar en andere disciplines samenwerkt. De persoonlijke verzorging, verpleging en begeleiding van de bewoners is je hoofdtaak.
· Je observeert en rapporteert over de lichamelijke en psychische toestand van de bewoners.
· Je zorgt voor een veilig en prettig woonklimaat waarbij je uitgaat van de wensen van de bewoners en communiceert hierbij met wettelijk vertegenwoordigers, mantelzorgers en familie.
· Er is volop ruimte om mee te denken hoe de zorg en begeleiding het beste geleverd kan worden; dit doe je in teamverband. 
 Waarom jij ons zoekt?
Stichting de Tinne zorgt goed voor de bewoners en dat geldt ook voor de medewerkers. Daarom ontvang je bij ons als:
· Een salaris conform CAO GHZ in schaal 30 of 35.
· Een arbeidsovereenkomst voor de duur van 1 jaar, met uitzicht op een vast contract.
· Een contract tussen de 16 en 24 uur per week; de exacte uren stemmen we graag met jou af.
· Reiskostenvergoeding conform CAO GHZ.
· Vakantietoeslag, ORT en eindejaarsuitkering van 8,33% volgens CAO GHZ.
Werken aan jouw persoonlijke ontwikkeling? De Tinne wil, net als jij, dat je de beste versie van jezelf bent. Daarom bieden wij diverse trainingen en cursussen aan. 
Wat vragen we van jou?
· Je bent in het bezit van een diploma vanaf niveau 3.
· Je bent flexibel inzetbaar en wisselende diensten zijn voor jou geen probleem (vroeg, laat, weekend, slaapdiensten).
· Verantwoordelijkheidsgevoel tegenover de bewoners, collega's en de organisatie. 
· VOG (Verklaring Omtrent Gedrag)
· Ingangsdatum z.s.m.
Solliciteren en meer informatie:
Ben jij enthousiast geworden en zie jij jezelf werken als Zorgmedewerker bij Stichting de Tinne, dan komen wij graag met jou in contact! Wil je eerst een keer bellen, appen of mailen voor meer informatie of een vrijblijvende kennismaking? Dan staat onze teamleider je graag te woord!
Bejanka Flokstra   -   06 18660389   -   bflokstra@stichtingdetinne.nl
Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld
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